

Pueblo de la fuente fría,
pueblo de la puñalá
a donde mataban a los hombres,
donde mataban a los hombres,
por culpa de una chavala.

Se lo llevaron al monte,
le han dado tres puñalás,
en medio del corazón,
en medio del corazón,
la pobre novia lloraba.

“No llores novia querida,
no llores ni tengas pena,
que no ha sido el primer hombre,
que no ha sido el primer hombre
que amarraban con cadenas”.

Estando preso en la cárcel,
y un entierro vi pasar,
y era la pobre de mi novia,
y era la pobre de mi novia,
que la llevan a enterrar.

“No llores novia querida,
no llores ni tengas pena,
que no ha sido el primer hombre,
que no ha sido el primer hombre
que amarraban con cadenas”.

Las mujeres son las malas,
que en los hombres no hay engaños,
que sacudiéndose la capa,
que sacudiéndose la capa,
se va el polvo y queda el paño.